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HNmMmsa: CsetiaHa.
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 25.12.2008 10:01:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 25.12.2008 21:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/165110/answer/165111




3opaBcTByrTe, CBeTaHa!

Ecnu KaMHU €CTh B IIOYKAX ¥ B MOYEBOM ITy3BIPE, TO PACTBOPHUTD HX C MTOMOIIBI0 (hapMaKOJIOTHYECKUX
IIpernapaToB He MOIYYUTCS.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



